

# 否认公开承认“章撒恋” 撒贝宁：胡说八道

星报讯 日前有认证微博发表消息称：“在央视《开讲啦》栏目录制现场，面对刑侦鉴识专家李昌钰的火眼金睛，主持人撒贝宁首次公开承认‘章撒恋’，表示与章子怡正在恋爱中，并大方接受观众祝福。”记者连线采访央视《开讲啦》栏目一位工作人员，她证实说：“在节目现场，撒贝宁压根儿就没有说过承认‘章撒恋’的话。”

据这位工作人员透露，作为《开讲啦》主持人以及当天活动的主持人，撒贝宁一亮相就被媒体团团围住，追问与章子怡的恋情传闻。当时，面对媒体追问，撒贝宁显然胸有成竹，与媒体现场打起了“太极”，他表示：“在合适的时机宣布”，“留给公众自己去判断”。不过，有媒体不停地追问，撒贝宁略显尴尬，甚至险些翻脸。撒贝宁同时否认了媒体对自己今年“爱情事业双丰收”的评

价。他表示，丰收的标准很难定义，只要往前走就会有收获。“如果说丰收的标准是今年工作一定要拿几个奖，或者是感情一定要开花结果，那我距离丰收的季节还在路上。”有现场媒体指出，撒贝宁的回答与绯闻女友章子怡此前的回答如出一辙，这是不是缘分？撒贝宁的回答略带火药味，“你为什么要把她的答案与我的相比？是你自己的期待吗？”

为求证撒贝宁是否坦承过“章撒恋”，记者也连线到撒贝宁本人，撒贝宁在与华西都市报记者电话交谈中，有些气愤：“这样的微博传闻，到底是从哪儿出来的！我没说过的话，硬给写上，真是胡说八道！我什么时候说过这个话？”



## 总觉得这样才算真的爱过

窗外大雪飞舞，据说今日有暴雪，屋内则愈发宁静。2012年眼看就要画上句号了。娱乐圈里，除了正在鏖战的各个影视剧外，很多人或者事都冬眠着，等待着明年的惊雷炸响新的一年。

这两天真爱体走红，在爱好插科打诨的年代，再周正的言语都会被牵强附会，何况这种隐晦性表达，想不被演绎都难啊，所以王珞丹走红了。不管怎么说，真爱，都是一个温暖的字样，梳理2012年的娱乐圈时，如果以“真爱”作为关键词，我们能找到多少对这样稀有的情感呢？

有人热闹结了婚。晶刚大婚是爱情长跑的胜利，透着豪门恩怨的戏码；小月袁立嫁了老外，这是中西合璧的娱乐圈婚姻典型；ELLA嫁了富商男友，谁说男人婆没有春天；李小璐贾乃亮大婚，郎貌女也貌好看组合也不差；凌潇肃娶了唐一菲，是不是小三上位不得知；姚晨嫁给了文艺男，女人二婚也有好出路；潘长江、濮存昕嫁女，星二代把星一代拍在沙滩上。

有人感情表了白。王石田朴珺恋情大白，老男人红烧肉秒杀美人归；章子怡撒贝宁牵手游泰国，小章纳斯达克转A股；杨幂刘恺威公布恋情，当红女星不顾身价秀真爱；李晨牵手张馨予，石头男遇上绯闻女遭人吐槽；陈思成佟丽娅假戏真做，赔了兄弟得了女人；谢楠末日表白吴京，二师妹情挑大师兄无语也温馨。

有人离婚分了手。董洁经纪人痛骂潘粤明，金童玉女原来是假象，大家再也不相信爱情；黎明乐基儿宣布离婚，老男人小女人终究不配套，黎明掉价做评委；阿汤哥再度离婚，邪教组织成员惹不得，早早离婚早解脱。

有人怀孕生了娃。50多岁的刘德华老来得女，天王隐得了婚却隐不了女儿，其实当个平常的老爸感觉也挺好；小S再生一个女儿，豪门儿媳其实也是生子机器，无奈小S老是愿望落空；吴彦祖高调宣布要当爹，俊爹靓妈生的女儿地球人都来抢，刘烨带着混血儿子占得先机；孙燕姿杨千嬅朱茵黎姿郭美妮陈慧琳生了娃，女人的一大身份就是母亲，娱乐圈的女人们也乐此不疲秀娃炫耀。

爱也好恨也好，婚也好分也好，孕也好生也好，都是人生的一个阶段，正是这些片段构成娱乐圈的分分合合。其实，有爱才有恨，爱之不存，恨将焉附，每一段咬牙切齿的恨都脱胎于刻骨铭心的爱。结了婚未必就幸福，离了婚也未必痛苦，结婚的可以离婚也可以再婚也能够复婚，牵手的也可以结婚还能够分手或者对骂，个中滋味，只有身处其中的人才能够真正了解，人生就是一种体验，娱乐圈也不是方外之人。

真爱年年有，今年也不少。希望所有正在爱着的娱乐圈人得到幸福，也希望所有单着的人找到另一半。当然，不管幸福或者不幸福，2012年就要过去了，我们都应该怀念它。

樊立慧/文

## 秦岚：演戏谢绝装嫩

星报讯(记者 吴笑文) 从琼瑶女郎到千古毒后，秦岚近年来的戏路不再延续小女人的温婉柔情，电影《王的盛宴》之后，她又在安徽卫视播出的《楚汉传奇》中第二次将以吕雉的身份同观众见面。对于转变，她在接受采访时直言自己早已过了演出豆蔻少女的年纪，没有必要非要装嫩去演。

在前后上映的电影《王的盛宴》和电视剧《楚汉传奇》中出演同一个人物——吕雉，大家难免要拿来比较。而在秦岚看来，“这两个阶段吕雉的人物性格和心态设定完全不一样。”这也是她选择两种不同的方式展现这个传奇女人一生的原因。

演完两个不同时期的吕雉，秦岚觉得，“对于一个女人来说，生命中碰到怎样的对手很重要，如果她能在20岁碰到项羽这样的男

人，她也可以成为虞姬；如果在经历了人生的种种坎坷，30多岁入宫碰到刘邦这样的男人，那每个女人都可能被历练成吕后。”

戏路的转变，秦岚说最难的还是不断地摧毁自己，变成角色本身这个过程，“作为一名专业演员，这是我不断在重复的工作，如果永远在演自己，那就丧失了演员这个工作的意义。在这个过程中，跟自己差距越大的角色，就会越难把握。有时为了自己的表演能找到更扎实的根基，我只能忘记演员秦岚的身份。”

对于秦岚来说，同样是在一部剧中另一个充满戏剧性的角色虞姬就不如吕雉的吸引力大，“其实从年龄上说，我已经不再是能演虞姬的年龄，毕竟虞姬应该是一个不满20岁的豆蔻少女，没有必要非要装嫩去演。”



## 范冰冰圆了“女王”梦

星报讯 日前，古装剧《武则天》在北京举办启动发布会，该剧投资超两亿人民币，据悉，主演范冰冰也是投资人之一，她表示这个项目已筹备五年，这一次终于要圆梦。

剧中，范冰冰将从武则天14岁入宫一直演到82岁，对此她不惧装嫩也不怕扮老，她会以80后的方式来诠释女皇。提到刘晓庆最近在《隋唐英雄传》中扮演陈冲儿媳被指装嫩时，范冰冰力挺刘晓庆，称她的精神值得女性学习。

## 宁业高编撰《合肥三字经》

星报讯(记者 周玉冰) 中国科大教授、著名文史专家宁业高历时4年，编撰出了《合肥三字经》。该三字经分“历史人文·名城篇”、“地理风物·大湖篇”，近2万字。是以史为经，以人为纬，以事为彩，以三字句结构的韵文，展示合肥历史脉络，揭示区域人文特质，简记历代大事精要，记述各类名人功绩。

分类广告征订电话：0551-62649617 62612696  
地址：省政府对面花园街4号科技大厦15楼

<b>信贷投资</b> <b>移动POS机办理</b> 专注收款POS机解决方案 专办：固定机、25元封顶机 个人或微小商户：15055191721 大额资金收款：13275768880 支持信用卡刷卡，有积分	<b>仓库招租</b> <b>厂房招租</b> 标准钢结构厂房1050m <sup>2</sup> ，位于繁华西路到底，价格优 13605517792	<b>旺铺招租</b> <b>咖啡馆转让</b> 合肥某知名餐饮品牌因资源整合，现转让旗下盈利中咖啡馆，有意者电联详谈。 李先生 13605515394	
<b>救急</b> 凭身份证1-55万 现金当场放款，绝对 无抵押，手续简便 电话：64261144	<b>酒店转让</b> 凤凰城附近1300m <sup>2</sup> 精装酒店，位置佳，房租低 13505515977 ●步行商业街山路旺铺30m <sup>2</sup> 出租 13856994477	<b>转让旅馆</b> 长江西路(大铺头)360m <sup>2</sup> ，15个房间，对外转让或转租 13605696278	
<b>工商咨询</b> <b>100万公司6000元</b> 注册代帐增资 13003001688 大额增资、快速注册 13083051118 低价兑现 15705604833 可上门	<b>二手车市</b> <b>收购二手车 13965036788</b>	<b>印刷厂转让</b> 本人因有急事，需转让印刷厂或设备或寻找合作伙伴，证照齐全 18267107665 叶先生	
<b>调查取证</b> <b>军雷商务调查</b> 债务、婚姻调查、寻人、劳务、成功后付款 4483488	<b>娱乐用品</b> <b>千王反赌</b> 可自带各种牌具按你要求现场表演，让你看清赌场骗局 15055181949	<b>办公室转租</b> 春天大厦26楼(办公)180m <sup>2</sup> 精装(含家具)入驻即可办公 13355696788	
<b>家数</b> ●一线教师上门家教签约保提 13033087885 慕 温馨提示：本版只提供广告信息，不作为法律纠纷的依据， 敬请广大读者谨慎核实，谨防上当受骗，谢谢合作！			<b>赌王揭秘</b> 全国首档电视节目即将播出 曾以赌为生，靠着一手赌博的硬功夫，纵横赌场40年，叱咤港澳，风光无限。现公开反赌，神秘赌王现场展示赌局千术，为您解开那不为人们所知的秘密：用您自带扑克、麻将、牌九、骰子等，按您要求，现场模拟，展示纯手法真骰子随意乱掷过牌跳起要几掷几，背面无记号牌、控牌、无道具空手变牌、麻将自摸定位要牌、牌九押庄运算术等真功秘诀。让您看清赌场骗局：除了千术之外更重要的还有技术(纯手法、无破绽)免费揭秘，教您远离赌场！地址：合肥临泉东路香格里拉国际中心三楼 全国唯一一家由省级批准的大型公益反赌牌艺机构 全国免费咨询电话 400 0829 866